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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 
Σήμερα στις 22/6/2023 τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, 

ΠΕΕΜΑΓΕΝ, έκαναν παρέμβαση στην Υπηρεσία Ναυτικών Μητρώων (ΥΝΜ), με 
αφορμή την απαράδεκτη κατάσταση και πρακτική, που εφαρμόζεται για την παραλαβή, 
παραπεμπτικού για εγγραφή στη Σχολή Σωστικών και Πυροσβεστικών Μέσων, 
ώστε να προχωρήσει η διαδικασία έκδοσης ναυτικού φυλλαδίου.  

Μια διαδικασία που δεν είναι και θα μπορούσε να είναι άμεση.  
Σήμερα συνάδελφος που θέλει να μπει στο επάγγελμα και πήγε στην ΥΝΜ, του 

έκλεισαν ραντεβού με ένα ραβασάκι που του δώσανε  για τις 12/7/23 11:40 (20 μέρες) 
για να πάρει παραπεμπτικό και να παρακολουθήσει το ΒΑΣΙΚΟ ΚΥΚΛΟ ΣΩΣΤΙΚΩΝ 
στη σχολή Σωστικών στον Ασπρόπυργο. 

Αφού θα του δώσουν το παραπεμπτικό, θα βρεθεί μπροστά σε μια σχολή που 
δεν μπορεί να κάνει εγγραφή, γιατί δεν υπάρχουν κενές θέσεις και θα πάρει 
ημερομηνία απροσδιορίστου χρόνου, με κλειστή σχολή τον Αύγουστο.  

Τον Σεπτέμβρη θα έχουν λήξει οι συμβάσεις των ωρομίσθιων και θα ψάχνουμε 
πάλι καθηγητές!!!  

ΝΤΡΟΠΗ  είναι η πιο ήπια λέξη που βγαίνει από τα στόματα των συναδέλφων. 
Το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας, όλων των μέχρι σήμερα 

κυβερνήσεων, στις κατευθύνσεις των εφοπλιστών είναι ο αυτουργός των 
εμποδίων που συναντούν οι νέοι, από τα πρώτα τους βήματα στο ναυτικό επάγγελμα.  

Είναι μια πολιτική που απαξιώνει, χωρίς μέσα και χωρίς αναγκαίο προσωπικό 
τις υπηρεσίες για έκδοση πιστοποιητικών, ώστε να γιγαντώνονται τα παρασιτικά 
κυκλώματα των ναυτιλιακών πρακτορείων και των ιδιωτικών σχολών, που σήμερα 
θησαυρίζουν.  

Παραμάγαζα, που μπορούν να παρακάμπτουν διαδικασίες και εκμεταλλεύονται 
αυτή την άθλια κατάσταση.  

ΔΕΝ ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΚΟΡΟΙΔΙΑ, με θύματα τους ναυτεργάτες. 
Οι τρείς υπάλληλοι των μητρώων δήλωσαν ότι:  

 «Προηγούνται αυτοί που έχουν σημείωμα από εταιρεία !!!» Εμείς δεν 
ξέρουμε καμία εταιρία να προσλαμβάνει εργαζομένους χωρίς ναυτικό φυλλάδιο. 

 Ότι εξυπηρετούνται «12 ραντεβού την μέρα». Σε αυτά τα ραντεβού 
εξυπηρετούν ναυτικούς πράκτορες με 20 ναυτικούς ο καθένας. Άρα 10 
ναυτικοί στην ταλαιπωρία αυτού του Γολγοθά και οι πράκτορες με ταρίφα 
50ευρω να αποκλείουν θέσεις εξυπηρέτησης. 

 Οι υπηρεσίες εκτελούν διαταγές με περιορισμό στα ραντεβού, επικαλούμενοι 
τη νομοθεσία που ίσχυε την περίοδο της πανδημίας, όπως αντίστοιχα  και στη 
σχολή των σωστικών που συνεχίζεται η τηλεκπαίδευση. 
 

Απαιτούμαι το Υπουργείο Ναυτιλίας να σταματήσει την ντροπιαστική και 

άθλια κατάσταση σε ΥΝΜ - ΣΧΟΛΕΣ ΣΩΣΤΙΚΩΝ  - ΚΕΣΕΝ  - ΑΕΝ. 

Με τη συμμετοχή και τον αγώνα όλων μας, μπορούμε να ανακόψουμε, να 

ανατρέψουμε τα αντεργατικά σχέδια εφοπλιστών, Υπουργείου Ναυτιλίας και να 

σταματήσει ο καθημερινός Γολγοθάς, που αντιμετωπίζουν οι ναυτεργάτες, ΣΕ ΟΛΕΣ 

ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ για την έκδοση φυλλαδίων, πιστοποιητικών. 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
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